花蓮縣立宜昌國中110學年度第二學期  第二次段考 九年級數學  
                                                     班級：   座號：    姓名：        
一 選擇題  4分/題 共25題

 (  )1、設今年兒子的年齡為x歲，三年前父親的年齡是兒子年齡的3倍，則三年後父親的年齡是幾歲？( 以x表之 )
(A)3x－3　   (B)3x　    (C)3x＋3　   (D)3x－6　
(  )2、已知a、b、c三數中，| a |＜| b |＜| c |，那麼a、b、c在數線上的相對位置，可能為下列何者？
(A)[image: image1.jpg]


   　(B)[image: image2.jpg]


　
(C)[image: image3.jpg]


　   (D)[image: image4.jpg]


　

(  )3、設A＝16＋12×［(  EQ \F( 3 , 2 ) )3÷5 EQ \F(1, 16 )］，則下列哪一選項是A的因數？
(A)2、5　     (B)3、5　  (C)6、8　     (D)8、16　
(  )4、已知 ( □ , 60 )＝( 12 , 30 ) 且 ［□ , 60 ］＝［12 , 30］ ， 則 □ 之值為下列何者？
(A)6　   (B)12　  (C)18　  (D)24　

 (  )5、已知1枝毛筆的售價是1枝鉛筆的16倍，穎弟買毛筆2枝，鉛筆1打，花了660元，則毛筆每枝幾元？        (A)144　   (B)160　    (C)240　   (D)288　
 (  )6、在坐標平面上，直線　 EQ \F( x , 5 )－ EQ \F( y , 12 )＝1不會通過第幾象限？
(A)一　   (B)二　   (C)三　   (D)四　
 (  )7、想用蘋果或水梨共20顆裝成一份水果禮盒，已知蘋果1顆30元、水梨1顆35元，且禮盒的總價不超過660元，試問蘋果最少要幾顆？
(A)6　   (B)7　  (C)8　   (D)9　
 (  )8、化簡　 EQ \F( x－3y , 2 )－ EQ \F( x－y , 3)＝？   (A)x－7y　     (B)x－11y　    (C) EQ \F( x－7y , 6) 　  (D) EQ \F( x－11y , 6)　
 (  )9、若多項式 ( 8x2－ax＋7 )－( x2－3x＋b )＝cx2－2x－1，求a＋b＋c＝？
(A)20   　(B)4　
(C)－2　  (D)21　 

(  )10、附圖為翔翔到你家便利商店消費金額的累積相對次數分配折線圖，若消費滿70元能得到一個神明公仔，又消費金額在40～50元的次數有28次，則翔翔總共拿了多少個神明公仔？
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       (A)5　  (B)20　   (C)30    　(D)40　

 (  )11、下列是甲、乙、丙、丁四位同學所做的根式運算：
甲：7
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＋7
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丙：2
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則下列敘述何者正確？
(A)只有丁錯誤　  (B)丙、丁錯誤　   (C)乙、丙、丁錯誤      (D)四位都錯誤　
 (   )12、在一直角三角形中，若有兩邊長分別是3與4，則第三邊長＝？
 (A)5　 (B) 5或 EQ \R(, 7 )　 (C)  EQ \R(, 7 )　 (D)6　
 (   )13、如附圖，已知L // M，試問∠1＋∠2＋∠3＋∠4＋∠5＝？
[image: image23.wmf]M

L

1

2

3

4

5

     (A)100°　  (B)150°  　(C)180°　  (D)360°　
 (  )14、如附圖，直角三角形ABC中，∠BAC＝90°，M是 EQ \x\to(BC)的中點，以 EQ \x\to(AM)為一邊作正方形AMPQ。若 EQ \x\to(AB)＝16， EQ \x\to(AC)＝12，則正方形AMPQ的面積為多少平方單位？
[image: image24.jpg]


     (A)25　 (B)5　(C)10　(D)100　
(  )15、已知一等比數列共有15項，且a3‧a13＝81，則a 8＝？
(A) ±1
(B) ±3
(C) ±9   
(D) ±27
(  )16、附圖是由梯形ABCD和FEDC組成的， eq \x\to(GH)和 eq \x\to(IJ)分別為其中線。已知 eq \x\to(GH)＋ eq \x\to(IJ)＝20， eq \x\to(AB)＋ eq \x\to(EF)＝30，則兩梯形的共同邊 eq \x\to(CD)＝？
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   (A)10　(B)8　(C)6　(D)5　
 (  )17、如附圖， eq \x\to(AB)為樹高， eq \x\to(BC)為樹的影子長，小函站在樹前20公尺D點的位置。已知 eq \x\to(AB)＝10公尺， eq \x\to(BC)＝16公尺，小函的身高為175公分。若小函想到樹蔭下乘涼，則至少須往樹的方向移動多少公尺才不會曬到太陽？
[image: image26.jpg]


          (A) eq \f( 32 , 5 )　(B) eq \f( 34 , 5 )　(C) eq \f( 36 , 5 )　(D) eq \f( 38 , 5 )　

 (  )18、如附圖，ABCD為平行四邊形，且M為 eq \x\to(BC)中點，則四邊形EFCM與△ABD的面積比為何？
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   (A)1：3　(B)2：5　(C)3：7　(D)2：7　
  (  )19、如附圖，若 eq \o(AC,︵)＝ eq \o(AB,︵)，且∠BAC＝80°，則∠BOC＝？
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   (A)80°　(B)120°　(C)140°　(D)160°　

 (  )20、設甲、乙、丙三數都不為0，若甲數的2 EQ \F( 1 , 2 )　倍等於乙數的　 EQ \F( 5 , 3 )　倍，且丙數的　 EQ \F( 3 , 2 )　倍等於乙數的　 EQ \F( 5 , 4 )　倍，則甲、乙、丙三數的連比為何？
(A)4：6：15　(B)2：3：6　      (C)2：3：5　   (D)4：6：5　
(  )21、如圖，在直角△ABC 中，已知∠C＝90°，EQ \x\to(AB)＝ EQ \r(5)，EQ \x\to(BC)＝1，EQ \x\to(AC)＝2，則 EQ \F(1,2)可以下列何者表示？
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   (A) sin A　(B) tan A　(C) cos B　(D) tan B
 (  )22、近年夏天經常久旱不雨，為了防止缺水，小美的父親決定增建一個水池來蓄水，但小美很希望父親把水池建成圓柱形，如附圖。水泥製成的圓形無蓋蓄水池，若蓄水池的邊緣及底部都厚 1 公尺，請問建成此蓄水池需調配多少立方公尺的水泥？
[image: image30.emf]     (A)45π　(B)33π　(C)29π　(D)16π　

(  )23、甲、乙兩地有5條路徑，小賢由甲走到乙，阿孝由乙走到甲，則兩人相遇的機率是？
(A) EQ \F( 1 , 25 )   　(B)  EQ \F( 1 , 5 )　  (C)  EQ \F( 7 , 20 )　    (D) EQ \F( 1 , 4 )　
 (  )24、二次函數y＝a ( x－h )2＋k的圖形與直線y＋6＝0的交點坐標為　(－12 ,－6 )　和　( 8 ,－6 )，則此二次函數圖形的對稱軸為何？
(A) x＝－2     　(B)x＝－10　     (C)x＝－6　  (D)x＝10
  (  )25、將15個正數由小到大排列得1、1、2、a、a、a、b、b、c、c、c、c、11、11、12。若此15個正數的中位數為6，第3四分位數為9，四分位距為6，則a＋b＋c＝？
(A)18　  (B)19　     (C)20　  (D)21　
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